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Prot. n.     589/FP del 09.02.2016
Esp. all’ Albo Pretorio on line    839 del 09.02.2016                                                               
              
IL DIRIGENTE SCOLASTICO
	VISTA
	la L. n. 107 del13/07/2015

	VISTO
	il D.M. n. 435 del 16/06/2015;

	VISTO
	la Nota Ministeriale  prot. n. 17791 del 19/11/2015;

	VISTO
	il Decreto Direttoriale 0000050 del 25/11/2015; 

	VISTO
	il Piano Nazionale Scuola Digitale (PNSD);

	PRESO ATTO
	della disponibilità dell’interessato a ricoprire l’incarico


DISPONE 
il Prof. Francesco Lopez  è nominato  “Animatore Digitale”, per il triennio scolastico 2015/2018,  ai sensi dell’art. 31, comma 2, lettera B, Decreto MIUR 435 del 16/06/2015.
L’Animatore Digitale avrà il compito di favorire il processo di digitalizzazione della Scuola nonchè di diffondere le politiche legate all’innovazione didattica attraverso azioni di accompagnamento e di sostegno sul territorio del PNSD; in particolare curerà:
1. la Formazione interna

2. il coinvolgimento della comunità scolastica

3. la creazione di soluzioni innovative
Si allega Profilo Animatore Digitale. 
Milano, 9 febbraio 2016 
                                                                                                           IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                                                                                                           (Prof. Luca Azzollini)
Profilo Animatore digitale 
1.  L’animatore digitale è un docente a tempo indeterminato, individuato ai sensi della normativa vigente dall’istituzione scolastica, che ha il compito di favorire il processo di digitalizzazione nelle scuole, nonché quello di diffondere politiche legate all’innovazione didattica attraverso azioni di accompagnamento e di sostegno al Piano nazionale per la scuola digitale sul territorio, nonché attraverso la creazione di gruppi di lavoro e il coinvolgimento di tutto il personale della scuola.  

2. Al fine di garantire la continuità temporale utile per l’attuazione delle azioni del Piano nazionale per la scuola digitale programmate nell’ambito del Piano triennale dell’offerta formativa, l’animatore digitale è individuato per un periodo di durata triennale, salvo eventuali proroghe.  

Di cosa si occupa l’animatore? 

· a)     L’animatore coordina la diffusione dell’innovazione a scuola e le attività del PNSD anche previste nel piano nel Piano triennale dell’offerta formativa della propria scuola. Si tratta, quindi, di una figura di sistema e non un supporto tecnico (su questo, infatti, il PNSD prevede un’azione dedicata la #26 – le cui modalità attuative saranno dettagliate in un momento successivo.  

· b)     Il suo profilo (cfr. azione #28 del PNSD) è rivolto a:  FORMAZIONE INTERNA: stimolare la formazione interna alla scuola negli ambiti del PNSD, attraverso l’organizzazione di laboratori formativi (senza essere necessariamente un formatore), favorendo l’animazione e la partecipazione di tutta la comunità scolastica alle attività formative, come ad esempio quelle organizzate attraverso gli snodi formativi;  COINVOLGIMENTO DELLA COMUNITA’ SCOLASTICA: favorire la partecipazione e stimolare il protagonismo degli studenti nell’organizzazione di workshop e altre attività, anche strutturate, sui temi del PNSD, anche attraverso momenti formativi aperti alle famiglie e ad altri attori del territorio, per la realizzazione di una cultura digitale condivisa;  CREAZIONE DI SOLUZIONI INNOVATIVE: individuare soluzioni metodologiche e tecnologiche sostenibili da diffondere all’interno degli ambienti della scuola (es. uso di particolari strumenti per la didattica di cui la scuola si è dotata; la pratica di una metodologia comune; informazione su innovazioni esistenti in altre scuole; un laboratorio di coding per tutti gli studenti), coerenti con l’analisi dei fabbisogni della scuola stessa, anche in sinergia con attività di assistenza tecnica condotta da altre figure.  

Ogni animatore partirà dall’analisi dei bisogni della sua scuola per concentrare e finalizzare la sua formazione. 

Come può organizzare il suo lavoro nella scuola? 

a)  L’animatore collabora con l’intero staff della scuola e in particolare con gruppi di lavoro,    operatori della scuola, dirigente, DSGA, soggetti rilevanti, anche esterni alla scuola, che  possono contribuire alla realizzazione degli obiettivi del PNSD.  

b)  L’animatore può coordinarsi con altri animatori digitali del territorio, anche attraverso     specifici gruppi di lavoro.  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