Si comunica ai candidati, interessati a sostenere gli esami DITALS II della sessione del 24 febbraio 2017, di scaricare il modulo di proposta di adesione all’esame, compilarlo in ogni sua parte e  inviarlo tramite email  al seguente indirizzo saveriocataldo.grillo@gmail.com entro il 5 gennaio 2017.
La tassa di proposta di adesione all’esame  Ditals di II livello (Euro 40) va intestata all’IPSCT Paolo Frisi Milano Servizio Tesoreria, causale “Ditals di II livello – Sessione …″, e versata sul c/c postale n. 18170209.
A seguito della presentazione della documentazione all’esame, il candidato dovrà provvedere a perfezionare il pagamento dell’intera tassa d’esame di € 220 euro o di € 55,00 per ognuna delle quattro prove dell'esame di Certificazione DITALS di II livello in caso di capitalizzazione, sempre sullo stesso numero di c/c.
Deve essere obbligatoriamente indicata la causale del versamento specificando: 
· Cognome e nome del candidato
· Esame a cui si riferisce:  Esame DITALS di II livello - Capitalizzazione Esame DITALS  di II livello
· Data della sessione di esame
Tutte le informazioni utili potete trovarle al seguente link:
http://ditals.unistrasi.it/59/44/Iscrizioni_agli_Esami_DITALS.htm
Per ulteriori info o per comunicare l’intenzione di voler sostenere gli esami sopra indicati è possibile contattare il prof. Saverio Cataldo Grillo (saveriocataldo.grillo@gmail.com) referente Ditals dell’Istituto.
Si specifica inoltre che in mancanza di titoli e certificazioni, le competenze nella lingua straniera e informatiche  saranno verificate prima dello svolgimento della prova d'esame tramite uno specifico quesito.


